

一句「需要」

阿根廷志工整備醫材贈貝納醫院

鍾貴滿

選文觀點

看不見盡頭的疫情，為阿根廷再度添憂，位處偏遠貝納醫院找慈濟援助，志工迅即運送口罩捐贈及可再使用的醫療器材，期讓醫材再度發揮功能，和能為醫護人員奉獻一份心力。

「找慈濟就對了，慈濟也樂於幫助需要的醫院。」慈濟在一九九三年就曾捐贈一部呼吸儀器給阿根廷貝納（Penna）醫院。時隔二十七年後，阿根廷慈濟志工再於去年（二〇二〇年）因新冠疫情與醫院進行聯絡，捐贈醫療用品的善舉也重啟互動之門，從此，貝納醫院在醫療用品缺乏之時，都會想到慈濟，多次請求援助醫療消耗

品。

物盡其用延續物命

貝納醫院位處偏遠，聯絡處到貝納醫院車程大約八十分鐘，因此醫院收到市政府的醫療資源也就不若其他地區充裕。

十多年前，慈濟志工曾在舊聯絡處舉辦義診，當時有一位蔡美芳牙醫師不僅參加，還捐贈了一部牙科儀器。後來聯絡處搬家了，因地方小，遂將這些醫療儀器暫時放到志工王金愁住家。大家都不捨珍貴的醫療儀器閒置，就與貝納醫院院長聯絡，院長馬上回說：「需要。」

阿根廷志工少，但一收到準備要捐贈儀器與醫療用品給貝納醫院的訊息，都紛紛前來聯絡處協助清潔作業。儘管儀器並非全新，但能物盡其用，再度發揮它的功能，送到需要的醫療院所，志工們很高興能與之結緣。

九月二日，阿根廷慈濟志工為貝納醫院帶來口罩一萬個、使用過的體重機、消毒箱、牙科儀器。車子一抵達，志工即看到院長、副院長、秘書已經在入口處等候。

雙方迅速完成捐贈，院長也親遞感謝信，表達真摯心意。

TZU CHI FOUNDATION